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PRAVILA SODELOVANJA V AKCIJI 

“Mercator x UniCredit Bank pomlad 2026” 

Organizator akcije 

UniCredit Banka Slovenija d.d., Ameriška ulica 2, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: organizator), v sodelovanju 

z družbo Poslovni sistemi Mercator d.o.o., Dunajska cesta 107, 1000 Ljubljana (v nadaljevanju: 

soorganizator), organizira prodajno akcijo »Mercator x UniCredit Bank pomlad 2026« (v nadaljevanju: 

akcija). 

Vsebina in potek akcije 

Vsebina akcije je dostopna na spletni strani https://www.unicreditbank.si/si/prebivalstvo/posebne-

ponudbe/Mercator-pomlad-2026.html. Udeleženci, ki bodo izpolnjevali spodaj opisane pogoje za 

sodelovanje v akciji, so upravičeni do nagrad, za katere pogoje izpolnjujejo. 

Trajanje akcije 

Akcija se začne dne 1. 5. 2026 ob 00:00 in zaključi dne 31. 7. 2026 ob 23:59. 

Pogoji za sodelovanje v akciji 

Do sodelovanja v akciji in pridobitve ugodnosti (kuponov za pripis do 3.200 pik na Mercator Pika kartico), so 
upravičene vse fizične osebe, ki izpolnjujejo naslednje pogoje: 
 

1. so državljani Republike Slovenije ali tujci z rezidentstvom v Republiki Sloveniji, kar vključuje 
osebe s stalnim ali začasnim prebivališčem v Republiki Sloveniji, 

2. so na dan sodelovanja v akciji stare vsaj 18 let, 
3. na dan začetka akcije nimajo pri organizatorju odprtega transakcijskega računa, 
4. izpolnjujejo vse zahteve organizatorju glede identifikacije in predložitve dokumentacije, skladno z 

veljavno zakonodajo. 
 
Pridržek Banke 
Banka si pridržuje pravico, da po lastni presoji zavrne odprtje transakcijskega računa, če ugotovi, da 
pogoji niso izpolnjeni, da obstajajo razlogi skladno z zakonodajo ali internimi politikami Banke, ali če obstaja 
sum zlorabe ali druge nepravilnosti. 

 

V akciji lahko sodelujejo le nove stranke, ki na dan 30. 4. 2026 v UniCredit Bank niso imele odprtega 

transakcijskega računa. Posamezna oseba lahko v akciji sodeluje le enkrat oziroma z enim transakcijskim 

računom s paketom Sproščeni, Aktivni ali Brezmejni. 

 

Akcija ne velja za zaposlene pri organizatorju, velja pa za zaposlene pri soorganizatorju.  

 

Za izplačilo prve nagrade v obliki dobroimetja na kartico Mercator Pika stranke v višini 1600 Mercator pik, 

mora nova stranka poleg zgornjih pogojev: 

 

• na novo odprti transakcijski račun s paketi Sproščeni, Aktivni ali Brezmejni prejeti do vključno 30. 9. 

2026 vsaj eno nakazilo z naslova plače ali pokojnine (v nadaljevanju: redni mesečni prilivi ali priliv), 

https://www.unicreditbank.si/si/prebivalstvo/posebne-ponudbe/Mercator-pomlad-2026.html
https://www.unicreditbank.si/si/prebivalstvo/posebne-ponudbe/Mercator-pomlad-2026.html
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• biti ali postati imetnik kartice Mercator pika. 

 

Stranka lahko račun odpre po spletu s kodo MERCATOR, ali v bančni poslovalnici. 

 

Stranka prejme s strani UniCredit Bank fizični kupon s kodo, ki ga unovči (si pripiše pike na Mercator Pika 

kartico) v poslovalnici Mercator. Šteje se, da je bila nagrada izročena, ko si je udeleženec pripisal pike na 

kartico Mercator Pika. Kupon je unovčljiv samo enkrat na katerokoli Pika kartico in ob nakupu v katerikoli 

živilski prodajalni Mercator, brez omejitve zneska nakupa. Ne velja v franšizah Mercator in spletni trgovini 

Mercator Online. Kupona ne more unovčiti pravna oseba ali samostojni podjetnik. 

 

Kuponi s kodo za prvo nagrado so unovčljivi do 31. 12. 2026, kar pomeni, da je potrebno do tega roka 

nagrado prepisati v Mercator pike na Mercator Pika kartici. 

 

Za izplačilo druge nagrade v obliki dobroimetja na kartico Mercator Pika stranke v višini 1600 Mercator pik 

mora nova stranka izpolnjevati naslednje: 

• ima pri organizatorju še vedno odprt transakcijski račun ter je predhodno izpolnila pogoje za prejem 

prve nagrade v višini 1600 Mercator pik; 

• 12 mesecev od odprtja novega transakcijskega računa pri organizatorju na le-tega neprekinjeno 

prejemati redne mesečne prilive (plača, pokojnina); 

• nima zapadlih neporavnanih obveznosti do organizatorja. 

 

Stranka prejme s strani UniCredit Bank fizični kupon s kodo. Šteje se, da je bila nagrada izročena, ko si je 

udeleženec pripisal pike na kartico Mercator Pika. Kupon je unovčljiv samo enkrat na katerokoli Pika kartico 

in ob nakupu v katerikoli živilski prodajalni Mercator, brez omejitve zneska nakupa. Ne velja v franšizah 

Mercator in spletni trgovini Mercator Online. Kupona ne more unovčiti pravna oseba ali samostojni 

podjetnik. 

 

Kuponi s kodo za drugo nagrado so unovčljivi enkrat do 31. 12. 2027, kar pomeni, da je potrebno do tega 

roka nagrado prepisati v Mercator pike na Mercator Pika kartici. 

 

Ta akcija ne izključuje ostalih ugodnosti, ki so jih nove stranke deležne iz redne ponudbe organizatorja ob 

odprtju transakcijskega računa. Stranka, ki v obdobju trajanja akcije še ni komitent UniCredit Bank ter v času 

akcije na novo odpre transakcijski račun v UniCredit Bank, je upravičena do 6 mesecev brezplačnega vodenja 

računa s paketi Sproščeni, Aktivni ali Brezmejni. Ob spletnem odprtju je upravičena še do največ 40,00 EUR 

denarne nagrade, ki se stranki izročajo v okviru redne ponudbe bančnih paketov ob spletnem odprtju 

transakcijskega računa. Pravila sodelovanja za nagrado ob spletnem odprtju računa so dostopna na spletni 

strani organizatorja: https://www.unicreditbank.si/si/prebivalstvo/pripomocki/splosni-pogoji.html#razno.  

Nagrade 

Nagrado iz te akcije se podeljuje vsem udeležencem akcije, ki izpolnjujejo pogoje iz točke »Pogoji za 

sodelovanje v akciji«. Nagrada je sestavljena iz dveh delov, izplačilo posameznega dela nagrade pa je 

odvisno od izpolnjevanja posameznih pogojev in sicer: 

https://www.unicreditbank.si/si/prebivalstvo/pripomocki/splosni-pogoji.html#razno
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• prvi del nagrade v višini 1600 Mercator pik se izroča v obliki fizičnega Mercator kupona, ki ga 

UniCredit Bank pošlje stranki po pošti, ko stranka izpolni prvi del pogojev; 

• drugi del nagrade v višini 1600 Mercator pik se izroča v obliki fizičnega Mercator kupona, ki ga 

UniCredit Bank pošlje stranki po pošti, če je stranka izpolnila pogoje za prejem prvega dela nagrade 

in če je do 12 mesecev od odprtja novega transakcijskega računa pri Organizatorju na le-tega 

neprekinjeno prejemala redne mesečne prilive (plačo oz. pokojnino).  

 

Dobroimetje so pike, ki jih imetnik na kartico Mercator Pika prejme kot ugodnost ter z njimi plačuje na 

Mercatorjevih prodajnih mestih v Sloveniji, kot to določajo ta splošna pravila: 

https://www.mercator.si/pika/bonitetni-sistem/. Uporabijo pa se vsakokrat veljavne določbe splošnih 

pravil. 

 

Šteje se, da je bila nagrada izročena, ko UniCredit Bank pošlje kupon s kodo stranki po pošti. O nagradi – 

pripisu pik na kartico Mercator Pika - bo udeležence akcije, ki so izpolnili pogoje za izplačilo nagrade, obvestil 

soorganizator, in sicer a) za vse udeležence s takojšnjim stanjem pik ki je razvidno na računu ter b) z 

obvestilom preko push sporočila v Moj M ali Viber/ SMS sporočila, v kolikor ima udeleženec podana ustrezna 

GDPR soglasja in kontakte. Mercator jih bo o pripisu pik obvestil v roku 5 delovnih dni po transakciji. 

 

Organizator ne prevzema nikakršne odgovornosti za napačne ali nepopolne podatke, ki mu jih je tekom 

akcije udeleženec posredoval. 

Udeleženec se z unovčenjem prejetega kupona na Mercator Pika kartici strinja s sodelovanjem v akciji in s 

prevzemom nagrade ob izpolnitvi vseh pogojev, določenih v teh Pogojih. Posebna naknadna izjava 

udeleženca o prevzemu nagrade ni potrebna. Udeleženec oziroma nagrajenec je dolžen zagotoviti pravilne 

in točne osebne ter kontaktne podatke on odprtju transakcijskega računa. V kolikor udeleženec ne sporoči 

točnih in zanesljivih podatkov, lahko organizator tako prijavo k sodelovanju v akciji zavrne, nagrad pa 

takemu udeležencu ne podeli. V primeru nepravilnih vnosov (osebnih podatkov, nepopolnih vnosov ipd.) ali 

drugih kršitev pravil in pogojev akcije, je organizator prost vseh obveznosti po tej akciji in lahko nagrade ne 

podeli ali pa jo uporabi za kakršenkoli drug namen. Organizator si pridržuje pravico, da ne podeli nagrade, 

še zlasti če: 

- se pojavi utemeljen dvom v istovetnost podatkov udeleženca ali 

- se ugotovi, da nagrajenec ne izpolnjuje pogojev, določenih v teh pravilih ali 

- da je sodeloval v akciji v nasprotju s pravili in pogoji akcije. 

Zasebnost in varstvo podatkov 

Udeleženec je seznanjen s Splošnimi informacijami o obdelavi osebnih podatkov, ki jih je izdal organizator 

in v katerih so navedene vse informacije v zvezi z obdelavo osebnih podatkov ter so dostopne na strani 

https://www.unicreditbank.si/gdpr.  
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Druge določbe 

Nagrajenec nima pravice zahtevati drugačne nagrade ali nagrade v večjih količinah od tistih, ki so navedene 

v teh pravilih. Nagrade niso zamenljive in jih ni mogoče izplačati v gotovini. Obe nagradi v skupni višini 

3200 Mercator pik se naložita na kartico Mercator Pika.  

 

Vrednost nagrade ne presega zakonsko določenega neobdavčenega zneska, zato obveznost obračuna in 

plačila akontacije ne nastane. 

 

Organizator in osebe, ki sodelujejo pri izvedbi akcije, ne odgovarjajo za morebitno škodo, ki bi izvirala iz 

predmeta nagrade. Organizator nadalje tudi ne odgovarja za nedelovanje spletne strani organizatorja ter 

posledice nedelovanja, ne glede na razlog nedelovanja. Organizator prav tako ne odgovarja za morebitno 

škodo udeleženca, ki izvira iz razmerja med udeležencem in soorganizatorjem v zvezi z uporabo kartice 

Mercator Pika. Še zlasti organizator in soorganizator ne odgovarjata za morebitno izgubo, krajo ali zlorabo 

kupona ali kartice Mercator Pika. 

 

Organizator si pridržuje pravico do spremembe pravil sodelovanja v akciji, če to zahtevajo razlogi tehnične 

ali poslovne narave. O spremembah pravil sodelovanja v akciji bo organizator udeležence v akciji obvestil 

na svoji spletni strani. 

 

Pravila pričnejo veljati s pričetkom akcije, to je s 1. 5. 2026. 

 

Pravila akcije so na spletni strani https://www.unicreditbank.si/si/prebivalstvo/posebne-

ponudbe/Mercator-pomlad-2026.html. 

V primeru dodatnih vprašanj v zvezi z akcijo lahko pišete na e-naslov CUV@unicreditgroup.si. 

 

Ljubljana, 1. 5. 2026

 

https://www.unicreditbank.si/si/prebivalstvo/posebne-ponudbe/Mercator-pomlad-2026.html
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